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Verabschiedung der Konrektorin der Käthe-Paulus-Schule, Mainhausen ++ Frau Hoffmann folgt nach Rödermark

Einen weiteren Abschied beging die Schulgemeinde der Käthe-Paulus-Schule. Die Konrektorin Frau Hoffmann wandte sich einer neuen Herausforderung zu, und folgte ihrem Kollegen Stefan Wesselmann an die Trinkbornschule nach Ober-Roden. Dort kann sie zukünftig weiter als Konrektorin arbeiten, und kehrt sozusagen zu ihren Wurzeln zurück.
Nach dem Studium des Lehramtes für Grundschulen war sie dort bereits als Referendarin tätig, und legte hier ihr zweites Staatsexamen ab. Danach arbeitete Frau Hoffmann als Lehrerin an der Käthe-Paulus-Schule, wo sie schon vier Jahre später das Amt der Konrektorin übernahm. Nach knapp 14 Jahren die Zelte hier abzubrechen und neu zu beginnen, sei kein einfacher Schritt, so Stefanie Hoffmann. „Warum gehen Sie dann?“, ruft ein Erstklässler, der sie bereits, wie die Anderen auch, ins Herz geschlossen hat. „Das ist schwer zu erklären“, versucht sie ihre Entscheidung den Kindern verständlich zu machen, „manchmal muss man etwas Neues wagen, um zu wachsen; auch wenn man weiß, was man dafür zurücklassen muss.“
Und so wünscht ihr die Schulgemeinde für diesen Neuanfang viele gute Begegnungen mit netten Menschen und wertvolle Erfahrungen.
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